



**ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ**  
**ДСА України**

вул. Липська, 18/5, м. Київ, 01601, тел.: (044) 277-76-86, факс: (044) 277-76-11,  
e-mail: [inbox@court.gov.ua](mailto:inbox@court.gov.ua), web: <http://www.dsa.court.gov.ua>, код ЄДРПОУ: 26255795

30.11.2023 № 15-15330/23  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Апеляційні загальні,  
адміністративні, господарські  
суди**

**Територіальні управління  
Державної судової адміністрації  
України**

***Про забезпечення належного  
функціонування електронного сервісу***

У зв'язку з численними зверненнями до Державного підприємства "Інформаційні судові системи" користувачів електронного сервісу щодо сплати штрафів за адміністративні правопорушення та забезпечення належного функціонування даного сервісу у доповнення до листа ДСА України від 11.10.2023 № 15-12083/23 надсилаємо відповідне роз'яснення, яке надане Державним підприємством "Інформаційні судові системи".

Територіальним управлінням ДСА України довести дану інформацію до місцевих загальних судів.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

В. о. Голови

**Максим ПАМПУРА**

**Додаткова інформація з питань забезпечення належного функціонування електронного сервісу щодо сплати штрафів за адміністративні правопорушення**

Державна судова адміністрація України та Міністерство цифрової трансформації України налаштували інформаційну взаємодію між підсистемою «Електронний суд» та Єдиним державним вебпорталом електронних послуг (Дія), зокрема мобільним додатком Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Дія).

З метою забезпечення належного функціонування в підсистемі "Електронний суд" та в мобільному додатку Дія щодо сплати штрафів за адміністративні правопорушення ДСА України звертає увагу судів на необхідність дотримання певних додаткових правил, а саме:

1) для забезпечення можливості сплатити в Електронному суді або в мобільному додатку Дія боржником обов'язкові платежі, зазначені в електронному виконавчому документі, виданому судом за постановою у справі про адміністративне правопорушення (постановою про накладення адміністративного стягнення, виконавчими документами про стягнення судового збору та про накладення штрафу (як засобу процесуального примусу) відповідальний працівник суду обов'язково має в автоматизованій системі документообігу суду у формах "Звернення до виконання" або "Відомості виконавчого документа" зазначати:

- платіжні реквізити (ІВАН, назву та МФО банку, найменування та код ЄДРПОУ отримувача) для добровільної сплати боржником обов'язкових платежів;

- найменування суду (у разі стягнення штрафу як засобу процесуального примусу), або найменування ДСА України чи територіального управління ДСА України (у разі стягнення судового збору) у полі "Державний стягувач";

2) у випадку вже видачі судом виконавчого документу в електронній формі (відправки його до Електронного суду) без зазначення у формах "Звернення до виконання" або "Відомості виконавчого документа" платіжних реквізитів чи найменування державного стягувача у полі "Державний стягувач" (найменування суду, ДСА України чи територіального управління ДСА України), та/або винесення судом судового рішення, яким вносяться зміни до вже виданого виконавчого документу в електронній формі, суд в автоматизованій системі документообігу суду у згаданих формах, які були заповнені на цей виконавчий документ, має проставити відмітку "Не підлягає виконанню", та створити і заповнити нову форму, в якій обов'язково вказати платіжні реквізити для добровільної сплати чи найменування державного стягувача, та/або врахувати зміни, які були внесені до виконавчого документу на підставі судового рішення.

Також звертаємо увагу, що видані в електронній формі виконавчі документи про стягнення штрафу чи судового збору є доступними для перегляду в Електронному кабінеті суду (у разі стягнення штрафу як засобу процесуального примусу), або в Електронному кабінеті ДСА України чи Електронному кабінеті територіального управління ДСА України (у разі стягнення судового збору), в розділі "Виконавчі документи".

Після завершення строку для добровільної сплати або у випадку відсутності сплати існує можливість самостійного пред'явлення виконавчого документу в електронній формі до державних чи приватних виконавців судом, ДСА України або територіальним управлінням ДСА України за допомогою функціональних можливостей підсистеми "Електронний суд" шляхом натискання на кнопку "Подати", яка автоматично з'являється над текстом відкритого виконавчого документу в електронній формі.